
Area Geografica del Corso

1 A quale percorso ha partecipato? “FAMILIARI E CITTADINI ATTIVI”

 Progetto “oltre la malattia” - Bando L.R. 23/99 – 2014

2 Ha partecipato ha tutti gli incontri? SI NO

10 15

3 Se NO può indicare la % di partecipazione 0% 50% 75% 100%

Quantità 0 1 9 15
% 0 4 36 60

4 Come valuta in generale gli incontri ai quali ha 
partecipato?

   1       
NEGATIVO

2           
SUFFICIENTE

 3            
BUONO

 4          
POSITIVO

Quantità 0 0 5 20
% 0 0 20 80

5
In caso voglia esprimere pareri, commenti, o 
precisazionisul giudizio appene espresso, le 
chiediamo di motivarlo qui di seguito

6 La partecipazione agli incontri ha rispettato le sue 
aspettative?

  1          
PER NIENTE

  2          
POCO

  3           
ABBASTANZA

 4          
MOLTO

Quantità 0 0 7 17
% 0 0 29 71

7 Ritiene che gli apprendimenti del corso le 
saranno utili in futuro? SI, perchè? NO, perchè?

8 Quali motivazioni l'anno indotta a partecipare agli 
incontri?

9 Come è venuta a conoscenza del percorso 
formativo?

10 Prima di frequentare gli incontri il suo interesse al 
tema trattato era 

 1           
NULLO

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
ELEVATO

Quantità 0 2 13 7
% 0 9 59 32

11 Ha avuto la possibilità di apprendere nuove 
conoscenze? 

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

0 1 9 15
0 5 41 68

12 Gli operatori hanno favorito un buon clima di 
approfondimento?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 0 5 20
% 0 0 20 80

13 Durante gli incontri il suo umore era positivo? 1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 0 12 13
% 0 0 48 52

14 Durante gli incontri ha avuto modo di relazionarsi 
con gli altri partecipanti?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 2 12 11
% 0 8 48 44

15 Durante gli incontri ha sentito il supporto degli 
altri partecipanti?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 0 13 11
% 0 0 54 46

16 Come valuta il metodo di coinvolgimento 
utilizzato dai docenti durante il corso?

1           
NEGATIVO

         2       
SUFFICIENTE

          3        
BUONO

         4       
POSITIVO

Quantità 0 1 10 13
% 0 4 42 54

17 Perchè?

18 Inviterebbe un suo amico a partecipare al corso, 
in una possibile futura edizione?    Si,   perchè?      No , 

perchè?
25 0

19
Ha indicazioni o suggerimenti da dare agli 
organizzatori, nel caso il corso venga riproposto 
in futuro?



20 E' soddisfatto delle Sue relazioni con gli altri nella 
vita di tutti i giorni?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 7 15 3
% 0 28 60 12

21 Quanto si sente parte di una comunità 1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 8 14 3
% 0 32 56 12

22 Si sente sicuro nell'ambiente in cui vive 1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 3 21 1
% 0 12 84 4

23 Si sente accolto ed ascoltato nell'ambiente in cui 
vive

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 3 19 3
% 0 12 76 12

24 Riesce a comunicare al meglio nell'ambiente in 
cui vive

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 6 16 3
% 0 24 64 12

25 Come valuta in generale la qualità della sua vita? 1           
NEGATIVO

 2           
SUFFICIENTE

3            
BUONO

4           
POSITIVO

Quantità 0 11 9 5
% 0 44 36 20

26 La qualità della sua vita rispetta i suoi desideri, 
sogni, aspirazioni?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 3 8 13 0
% 13 33 54 0

27 Ritiene che le condizioni della qualità della sua 
vita miglioreranno in futuro?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 6 14 4
% 0 25 58 17

28 Al termine di questi incontri si sente motivato a 
cambiare il suo stile di vita?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 1 17 5
% 0 4 74 22

29 Ritiene che gli incontri frequentati la possano 
aiutare a migliorare la qualità della sua vita?

1           
PER NIENTE

2           
POCO

3            
ABBASTANZA

4           
MOLTO

Quantità 0 1 18 5
% 0 4 75 21


